
Hebt das Flugzeug ab?
Beitrag von „dummytest“ vom 19. Januar 2006 um 14:50

Zitat von Hagen

Warum 

weil die unendliche Drehgeschwindigkeit der Räder auch unendlichen Widerstand erzeugen.
Dann blieben die Räder stehen und damit auch das Laufband, der unendliche Widerstand wäre
wieder weg..... usw....

Sag ich doch, unlogische Fragestellung, man darf nicht die Geschwindigkeit des Laufbandes von
der Drehgeschwindigkeit der Räder abhängig machen, die Räder haben ja keinerlei Antrieb,
ausser das Flugzeug bewegt sich bereits..
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